

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Veronika Kyznarová

Název bakalářské práce: Finanční analýza podniku Jarico, s.r.o.

Cíl práce: Cílem práce je zhodnotit finanční zdraví společnosti Jarico, s.r.o. pomocí finanční analýzy.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Lenka Strýčková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké další metody finanční analýzy by bylo možné použít pro komplexní zhodnocení finanční situace podniku?
2. Provedená finanční analýza odhalila velice nízkou hodnotu ukazatele celkové zadluženosti ve všech sledovaných letech (str. 44). Mohla byste shrnout výhody a nevýhody takto nízké celkové zadluženosti?

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **VÝBORNĚ MÍNUS**

Datum: 21.5.2015


.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Bakalářskou práci hodnotím jako kvalitní zpracování finanční analýzy společnosti Jarico, s.r.o. Autorka se zaměřila především na horizontální, vertikální analýzu a analýzu poměrových ukazatelů. Při zpracování teoretické části diplomové práce autorka využila jak znalosti získané studiem, tak i zkušenosti získané z odborné literatury. Praktická část práce, která obsahuje finanční analýzu vybrané společnosti, zahrnuje profil a základní charakteristiku společnosti. V závěru je shrnutí výsledků provedených analýz a doporučení pro podnik.

Autorka prokázala, že dané problematice rozumí a že dokáže vybrat z mnoha informací a podkladů takové, které jsou pro zpracování finanční analýzy podstatné.

Cílem bakalářské práce bylo prostřednictvím finanční analýzy vyhodnotit finanční situaci podniku Jarico, s.r.o. v letech 2010 až 2012 a na základě této analýzy zpracovat doporučení pro podnik. Tento cíl byl splněn.

Práci s literaturou v teoretické části hodnotím kladně, práce se zahraniční literaturou mohla být ve větším rozsahu.

Bakalářská práce je zpracována v předepsané úpravě, je však nutno upozornit na některé nedostatky ve formální úpravě. Práce svým rozsahem a uspořádáním odpovídá kladeným požadavkům.

